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Tartalmak streamelése nagyobb képernyőre az AirPlayjel
Az AirPlayjel a Mac mini képernyőjének tartalmát nagy képernyőn jelenítheti meg, illetve a segítségével tartalmakat küldhet át a Macjére egy iPhone-ról, iPadről vagy akár egy másik Macről is. Tükrözheti a Mac mini kijelzőjét a nagyfelbontású televízió képernyőjén, illetve nagyfelbontású televíziót is használhat második kijelzőként. Ehhez csatlakoztassa a televízióját az Apple TV-jéhez, és győződjön meg róla, hogy az Apple TV és a Mac mini ugyanahhoz a hálózathoz kapcsolódik. Az íróasztal tartalmának megjelenítése nélkül játszhat le a nagy felbontású televízióján bizonyos webes videókat – ez egy hasznos funkció, ha szeretne lejátszani egy filmet, de nem szeretné másokkal megosztani a munkáját.
Az íróasztal tükrözése az képernyőtükrözés használatával. Kattintson a Vezérlőközpont  ikonra a menüsoron, kattintson a Képernyőtükrözés  ikonra, majd válassza ki az Apple TV-jét. Ha az AirPlay aktív, az ikon kék színre vált.
Megjegyzés: Ha a Macje támogatja az AirPlay-képernyőtükrözést, az AirPlay állapotikonja megjelenik a menüsoron, amikor egy Apple TV a Mackel azonos hálózathoz kapcsolódik. Lásd: Az AirPlay segítségével videókat streamelhet és tükrözheti készüléke képernyőjét.


Tartalmak küldése a Macre másik eszközökről. Videókat nézhet, zenéket hallgathat stb. a Macjén, miközben azokat lejátssza a többi eszközén. Tükrözheti az iPhone-ját vagy iPadjét a Macen vagy kibővítheti a kijelzőjét, ha a Macet másodlagos kijelzőként használja azon appok megjelenítésére (pl. Keynote és Fotók), amelyek támogatják azt. A Macjét AirPlay 2 hangszóróként használva zenéket vagy podcastokat streamelhet a Macjére, illetve másodlagos hangszóróként használhatja azt többzónás hangrendszerhez. A Mac együttműködik bármelyik Apple-eszközzel, ráadásul még egyszerűbb a csatlakozás, ha az eszközök ugyanazt az Apple ID-t használják.

Videolejátszás az íróasztal megjelenítése nélkül. Amikor AirPlay ikonnal  rendelkező webes videót lát, kattintson az ikonra, majd válassza ki az Apple TV-jét. 

Az Apple TV külön vásárolható meg az apple.com/hu webhelyen keresztül vagy a helyi Apple Store-ban.
Tipp: Ha a kép nem fér el a nagy felbontású televíziója képernyőjén, amikor tükrözi a képernyőt, akkor módosítsa az íróasztal méretét az optimális kép érdekében. Kattintson az AirPlay ikonra  a videóban, majd válasszon ki egy lehetőséget az Íróasztal méretezése beállítás alatt.
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